EmavaAnmtikd @éparta OEPE 2007 1

I AYKEIOY
OETIKHX & TEXNOAOI'TKHX

/ E] E KATEY®YNXHX
an,ch\nntha q)

es“ara LE OY2IKH

AITANTHXEI
ZHTHMA 1
1-B, 2-a, 3-8, 4-a, 5 a(A), B(Z), Y(A), 3(Z), &(A)

E AN A A A O Z
NOXILAIVIVUMXI]

ZHTHMA 2
1. o) 60otd 10 (1)
02)

o) (1)

UE(APX) E(APX)

Q2/4j10@)

1-—

o) cmotd o (1i1)
MOynon: At=2 5sec = T/2/A@ob o mapotnpnTnG AKOVEL X0 UEYOADTEPO
fs v At= T/2 onpaivetl 0Tt y1a o ¥pdvo avtd T0 cOUN TANGLALEL Kot QVTO
vuPatvel pévo 6tav to copa Eekvnoet omd x=-A ko1 eOdcel 6to x=1+A. Apa
v t=0, x=-A &yovpe Qo=371/2.
B) cwotd to (1)
Arohdynon: To chpa Tncidler dpa n cvuyxvoTnTa TOL AVTIAOUPAVETOL O
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H f4 Oa yiver péytom 6tav n vs yivel péyiotn, omAaodr 6tav 10 chpo d1EpyeToL
amd 10 KEVTPO NG TaAdvtmong tov. Enedn 10 ocopa kveitor and 1o —A 610
+A, n tayvTTA TOoL Oa YiveTal HEYIGTN HOVO Lol pOopd KaB®MG LOVO o popa.
B d1EpyeTat amd 1O KEVIPO TNG TOAAVIWOGTG TOV.

axtvnToc mopatmpntig etvar  fi =
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ZHTHMA 3
a) Ouvanyég etvon ovyypoveg kat mapdyovv opota kopata. H e&icmon kdbe tpéyovtog
KOUOTOC TTOL TTapAyEL 1) KAOE Tnym eivar:
— )
y=4 nuZE(/T - %) (1)
1
ouwng I'=—=0,2sec ko A = c_2_ 0,4m
f f 5
Apa amo

(1):>y:3'103nu2n[%2—%4):>y:3-1

B) Apov A, =6-10"m =2A 161e TOAOVIOVE
elval onpueio evioyvong.

u2m(5t x) otoSL (2)

¢ 70 PEY1oTo duvatd TAATOG Apa

Y) Amd 10 dtdypoppo TOPATNPOVUE OTHO

Apayu t=1sec, y=0

) and t=2 péypt 2,2 s
A &xer pBdcel povo 1o €
Yvvenwg n O Oa amé

w) amd  t=22  ué eMOG  ToAavtdveTol  HE  TAATOG
=6~10 " m = 2A 4pd éxel pOGcerGTO A Kot T0 SevTepo kopo and v myn O,
anéyetamd 10 A d, =ct, =2-22=44m.

dvtmon tov A Ba meprypagetar omd v e€icmon
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Apa 10 A BpioKeTon 0TV W
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a) o 10 copa X -
YF=m;a dpa m;g-T;=m;a apa T;=12N

, _ a rad
B) o tov kOMwvépo:  a,,, ) = re 20 =
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) 2°° vopoc Tov Newton yio TV Tpoyolia: aN \ vV /
yov(mp) _
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2 vopoc tov Newton yo tov kOMvdpo: o/ Y
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(Zm%@ I, =0,0675kg - m’

ILR= IOAa}/a)v(k) =>T,R= (Ik +
N—
d) H cvvietapévn duvaun yio ka0e ceapidio, moyeivat 1 KEVIPOUOAOS, TNV GTIYUN
OV TO VN[O €TV ETOWO VoL KOTELEYEL TV TN Loy KO 1OYDEL —
2
m
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Lr=1pa,, > TIRI-T )R = ITPOKWV(TP)/\:>

u:lox/gm/s

Ta 8éuara TpoopidovTal yia ammrokKAEIOTIKI XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAg



